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INSTITUTO FEDERAL DE
EDUCACAO, CIENCIA E TECNOLOGIA

PROVA
QUESTOES OBJETIVAS

Area: Contablhdade Legislacéo 0l1al0

Conhecimentos Especificos | 11 a 40

Nome do candidato: N° de Inscricao:

INSTRUCOES

1) Verifique se este caderno corresponde a sua | 7) O candidato podera levar consigo o caderno de
opcao de cargo e se contém 40 questdes, numeradas | provas ap6s decorridos 120min (cento e vinte
de 1 a 40. Caso contrario, solicite ao fiscal da sala | minutos) do inicio da prova. Nao sera oferecido
outro caderno. N&o serdo aceitas reclamacgfes | outro momento para a retirada do mesmo.

posteriores.

8) E proibido fazer anotacdo de informacdes
2) A prova é composta por 40 questdes objetivas, de | relativas as suas respostas no comprovante de
multipla escolha, sendo apenas uma resposta a | inscricdo ou em qualquer outro meio, que ndo 0s
correta. permitidos, assim como recusar-se a entregar o
material da prova ao término do tempo destinado

3) O tempo de duracdo da prova é de 3h30min(trés e
para a sua realizagédo.

horas e trinta minutos).
9) O candidato devera preencher a caneta a Folha
de Respostas, preenchendo totalmente a célula
correspondente a alternativa escolhida, sendo
desconsiderada a resposta se nao for atendido o
5) Os telefones celulares e similares ndo podem ser | referido critério de preenchimento. O candidato
manipulados e devem permanecer desligados | deverd responder a todas as questdes. Os
durante o periodo em que o candidato se encontrar | rascunhos n&o serdo considerados em nenhuma
na sala, e devem permanecer em local designado | hipétese.

pelo fiscal. Os pertences néo utilizados para a prova
deverdo estar embaixo da carteira, ficando
automaticamente  excluido o candidato que
descumprir essas orientacoes. 11) E proibida a divulgacdo ou impressdo parcial
ou total da presente prova. Direitos Reservados.

4) Nao é permitida consulta a qualguer material e 0s
candidatos nao poderdo conversar entre Si, nem
manter contato de espécie alguma.

10) Nao haver4 substituicdo da Folha de
Respostas em caso de erro do candidato.

6) O candidato s6 podera deixar o local apos 90min
(noventa minutos) do inicio da prova, exceto os trés
tltimos candidatos, os quais sO6 poderdo deixar o
local quando todos terminarem a prova.
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LEGISLACAO
1. Com base na Lei n° 8.112, de 11 de dezembro
de 1990, assinale abaixo a alternativa CORRETA
sobre o Processo Administrativo Disciplinar:

a) Sempre que o ilicito praticado pelo servidor
ensejar a imposicao de penalidade de suspenséao
por mais de 15 (quinze) dias, de demissdo ou
destituichio de cargo em comissdo, sera
obrigatéria a instauracao de processo disciplinar.

b) Como medida cautelar e a fim de que o servidor
nao venha a influir na apuracado da irregularidade,
a autoridade instauradora do processo disciplinar
poderd determinar o seu afastamento do
exercicio do cargo, pelo prazo de até 30 (trinta)
dias, com prejuizo da remuneracédo auferida.

c) O processo disciplinar poderd ser revisto a
qualquer tempo, a pedido ou de oficio, quando se
aduzirem fatos novos ou circunstancias
suscetiveis de justificar a inocéncia do punido ou
a inadequacdo da penalidade aplicada, néo
podendo a revisdo do processo, entretanto,
resultar no agravamento da penalidade.

d) O prazo para a conclusdo do processo disciplinar
ndo excedera 60 (sessenta) dias, contados da
data da ocorréncia do fato, admitida a sua
prorrogacdo por igual prazo, quando as
circunstancias o exigirem.

e) Na&o podera participar de comissao de sindicancia
ou de inquérito cbnjuge, companheiro ou parente
do acusado, consanguineo ou afim, em linha reta
ou colateral, até o segundo grau.

2. Com base no Estatuto da Crianca e do
Adolescente — Lei n° 8.069, de 13 de julho de
1990, analise as afirmativas abaixo, assinalando,
a seguir, a alternativa que contém a sequéncia
CORRETA de preenchimento dos parénteses, de
cima para baixo:

( ) E dever do Estado assegurar & crianca e ao
adolescente ensino fundamental, obrigatério e
gratuito, inclusive para os que a ele n&o tiveram
acesso na idade prépria, bem como o
atendimento educacional especializado aos
portadores de deficiéncia, preferencialmente na
rede regular de ensino.

() O acesso ao ensino obrigatério e gratuito &
direito publico objetivo.

( ) O nao oferecimento do ensino obrigatério pelo
poder publico ou sua oferta irregular importa
responsabilidade da autoridade competente.

() Dentre as atribuicbes do Conselho Tutelar
estd encaminhar ao Ministério Publico noticia de
fato que constitua infragdo administrativa ou
penal contra os direitos da crianca ou
adolescente e requisitar, quando necessario,
certiddes de nascimento e de 6bito de crianga ou
adolescente.

() Para a candidatura a membro do Conselho
Tutelar serdo exigidos reconhecida idoneidade
moral, idade superior a 18 (dezoito) anos e residir
no Municipio.
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3. Considere as assertivas abaixo acerca da Lei
n® 12.772, de 28 de dezembro de 2012:

|.  E possivel a mudanca de regime de trabalho
aos docentes em estagio probatério.

. A progressdo na Carreira de Magistério do
Ensino Baésico, Técnico e Tecnoldgico
observara, cumulativamente, o0 cumprimento
do intersticio de 24 (vinte e quatro) meses de
efetivo exercicio em cada nivel e aprovagao
em avaliagéo de desempenho individual.

lll.  Conforme regulamentacdo interna de cada
IFE, o RSC (Reconhecimento de Saberes e
Competéncias) podera ser utilizado para fins
de equiparacdo de titulacdo  para
cumprimento de requisitos para a promocgao
na Carreira.

IV. O regime de 40 (quarenta) horas com
dedicagdo exclusiva implica o impedimento
do exercicio de qualquer atividade
remunerada, publica ou privada.

V. Ressalvadas as excegdes previstas na lei, os
professores ocupantes de cargo efetivo do
Plano de Carreiras e Cargos de Magistério
Federal serdo submetidos ao regime de
trabalho de 40 (quarenta) horas semanais,
em tempo integral, com dedicagdo exclusiva
as atividades de ensino, pesquisa, extensao e
gestao institucional, ou tempo parcial de 20
(vinte) horas semanais de trabalho.

Assinale a alternativa em que todas as afirmativas
sédo INCORRETAS:

a) Apenas lll, IV.
b) Apenasl, IV, V.
c) Apenas |, lll, IV.
d) Apenaslll, IV, V.
e) Apenas lll, V.

4., Com base nalLei n®8.112, de 11 de dezembro
de 1990, analise as seguintes afirmativas sobre
nomeacao, posse e exercicio:

I. O servidor ocupante de cargo em comissao
ou de natureza especial podera ser nomeado
para ter exercicio, interinamente, em outro
cargo de confianca, sem prejuizo das
atribuicbes do que atualmente ocupa,
hipotese em que dever4d optar pela
remuneracdo de um deles durante o periodo
da interinidade.

Il.  Somente havera posse nos casos de
provimento de cargo por nomeacéao.

.  E de quinze dias o prazo para o servidor
empossado em cargo publico entrar em
exercicio, contados da data da nomeacao.

IV. O inicio do exercicio de funcdo de confianca
coincidird com a data de publicacdo do ato de
designacgdo, salvo quando o servidor estiver
em licenca ou afastado por qualquer outro
motivo legal.

V. A nomeagdo em cargo publico dependera de
prévia inspecdo médica oficial.

Assinale a alternativa em que todas as afirmativas
sdo CORRETAS:

a) Apenas |, I, V.
b) Apenas|, I, IV.
c) Apenaslil, IV.
d) Apenasll, IV, V.
e) LIL I, IV, V.
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5. O corpo discente do Instituto Federal de
Educacdo, Ciéncia e Tecnologia do Rio Grande
do Sul - IFRS é constituido por alunos
matriculados nos diversos cursos e programas
oferecidos pela instituicdo, classificados nos
seguintes regimes:

() regular — alunos matriculados nos cursos
técnicos de nivel médio, nos cursos de
graduacéo e pés-graduacao.

() temporéario - alunos matriculados
especificamente em disciplinas isoladas em
cursos de graduacao e pés-graduacao.

() especial — alunos matriculados em cursos de
extensao e educacao continuada.

Analise as afirmativas, identificando com “V” as
VERDADEIRAS e com “F” as FALSAS, assinalando
a seguir a alternativa CORRETA, na sequéncia de
cima para baixo:

a) V-F-V
b) F—=V-V
c) V-F-F.
d V-V-V
e) F-F-F

6. Com base nas disposi¢cGes constantes na Lei
n° 11.892, de 29 de dezembro de 2008, assinale a
alternativa CORRETA:

a) A administracdo dos Institutos Federais tera
como 6rgaos superiores o Conselho Superior,
presidido pelo Reitor, e o Colégio de Dirigentes,
presidido por um dos Diretores-Gerais dos
Campi, indicado pelo Reitor.

b) Os Institutos Federais s&o instituicdbes de
educacdo exclusivamente bésica e profissional,
pluricurriculares e multicampi, especializados na
oferta de educacéo profissional e tecnoldgica nas
diferentes modalidades de ensino, com base na
conjugacdo de conhecimentos técnicos e
tecnoldgicos com as suas praticas pedagoégicas,
nos termos desta Lei.

c) Somente poderdo ser nomeados Pré-Reitores os
servidores ocupantes de cargo efetivo da Carreira
docente, desde que possuam o minimo de 5
(cinco) anos de efetivo exercicio em instituicdo
federal de educagéo profissional e tecnoldgica.

d) Os Institutos Federais terdo autonomia para criar
e extinguir cursos, nos limites de sua area de
atuacdo territorial, bem como para registrar
diplomas dos cursos por eles oferecidos,
mediante autorizagdo do seu Conselho Superior,
aplicando-se, no caso da oferta de cursos a
distancia, a legislacdo especifica.

e) O Conselho Superior, de carater normativo, sera
composto por representantes dos docentes, dos
estudantes, dos servidores técnico-
administrativos e da sociedade civil,
assegurando-se a representacao paritaria dos
segmentos que compdéem a comunidade
académica.
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7. Assinale a alternativa que contenha a
sequéncia CORRETA, de cima para baixo, dos
parénteses, segundo a Organizacéo Didéatica (OD)
do Instituto Federal de Educacdo, Ciéncia e
Tecnologia do Rio Grande do Sul - IFRS:

1. Poderdo ser oferecidos
modalidade presencial,

somente na

2. Poderdao ser oferecidos somente na
modalidade de educacéo a distancia,

3. Poderdo ser oferecidos na modalidade
presencial ou de educacéo a distancia.

( ) Cursos Técnicos Integrados de nivel médio;

() Cursos Técnicos Integrados a Educacédo
Profissional na modalidade de Educacdo de
Jovens e Adultos (EJA) de nivel médio;

() Cursos Técnicos de nivel médio
subsequente;
() Cursos Técnicos de nivel médio na

modalidade de concomitancia externa.

a) 1,1,3,3.
b 1,1,1,3.
¢ 1,23, 3.
d) 3,21, 1.
e) 3,33, 3.

8. Sobre as Regras Deontoldgicas contidas no
Cédigo de Etica Profissional do Servidor Pablico
Civil do Poder Executivo Federal, instituido por
meio do Decreto n® 1.171, de 22 de junho de 1994,
assinale a alternativa INCORRETA:

a) A dignidade, o decoro, o zelo, a eficicia e a
consciéncia dos principios morais sdo primados
maiores que devem nortear o servidor publico,
seja no exercicio do cargo ou fungdo, ou fora
dele, j& que refletira o exercicio da vocagdo do
préprio poder estatal. Seus atos, comportamentos
e atitudes serdo direcionados para a preservagao
da honra e da tradicdo dos servigos publicos.

b) Deixar o servidor publico qualquer pessoa a
espera de solugdo que compete ao setor em que
exerca suas funcdes, permitindo a formagao de
longas filas, ou qualquer outra espécie de atraso
na prestagdo do servigo, ndo caracteriza apenas
atitude contra a ética ou ato de desumanidade,
mas principalmente grave dano moral aos
usuarios dos servigos publicos.

c) A funcdo publica deve ser tida como exercicio
profissional e, portanto, se integra na vida
particular de cada servidor publico. Assim, os
fatos e atos verificados na conduta do dia-a-dia
em sua vida privada poderéo acrescer ou diminuir
0 seu bom conceito na vida funcional.

d) Toda auséncia injustificada do servidor de seu
local de trabalho é fator de desmoralizagdo do
servico publico, o que quase sempre conduz a
desordem nas relagdes humanas.

e) Excepcionados o0s casos que envolvam a
seguranca nacional, a publicidade de qualquer
ato administrativo constitui requisito de eficacia e
moralidade, ensejando sua omissao
comprometimento ético contra o bem comum,
imputavel a quem a negar.
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9. Os servidores ocupantes de cargos da
Carreira de Magistério do Ensino Bé&sico, Técnico
e Tecnolodgico, aprovados no estagio probatério
do respectivo cargo, que atenderem os seguintes
requisitos de titulacdo, fardo jus a processo de
aceleracdo da promocéao:

I.  de qualquer nivel da Classe D | para o nivel 1
da classe D Il, pela apresentacdo de titulo de
especialista.

II.  de qualquer nivel da Classe D | para o nivel 1
da classe D Il, pela apresentacédo do diploma
de graduacdo somado ao Reconhecimento de
Saberes e Competéncias (RSC) — I

lll.  de qualquer nivel das Classes D | e D Il para
o nivel 1 da classe D lll, pela apresentacao
de titulo de mestre ou doutor.

IV.  de qualquer nivel das Classes D | e D Il para
o nivel 1 da classe D lll, pela apresentacao
de certificado de poés-graduacdo lato sensu
somado ao Reconhecimento de Saberes e
Competéncias (RSC) — Il

V. de qualquer nivel das Classes D | e D Il para
o nivel 1 da classe D lll, pela apresentacao
de titulo de mestre somado ao
Reconhecimento de Saberes e Competéncias
(RSC) —111.

Assinale a alternativa em que todas as afirmativas
estdo INCORRETAS:

a) Apenas |, II, llI.
b) Apenas |, lll, V.
c) Apenas I, I, IV.

d) Apenasll, IV, V.
e) Apenas lll, IV, V.

10. Segundo o Projeto Pedagogico Institucional
(PPI) do Instituto Federal de Educacéo, Ciéncia e
Tecnologia do Rio Grande do Sul - IFRS, sao
principios da sua acdo inclusiva:

I.  Aigualdade de oportunidades e de condi¢des
de acesso, inclusdo e permanéncia.

Il. O desenvolvimento de competéncias para a
laborabilidade.

1. A defesa da interculturalidade.

V. A garantia da educacao publica, gratuita e de
gqualidade para todos.

V. A flexibilidade,
contextualizagao.

interdisciplinaridade e

Assinale a alternativa em que todas as afirmativas
estdo INCORRETAS:

a) Apenas|, IV.

b) Apenasll, V.

c) Apenasll, IV.

d) Apenas i, I, V.
e) Apenas|, I, IV, V.
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CONHECIMENTOS ESPECIFICOS ‘

11.

Assinale a alternativa que contém a

sequéncia CORRETA, na ordem de cima para
baixo:

(1) Fato Permutativo
(2) Fato Modificativo

() Recebimento em dinheiro de receita de
aluguel.

( ) Aquisicéo a prazo de Mdveis e Utensilios.

() Aumento de Capital Social com a utilizacdo
de Reservas de Capital.

() Obtencao de financiamento bancario.
( ) Pagamento de despesa com saldrios.

R NN R
I\)HILl—‘I\)
I\)Hll\)l\)l\)
l—‘HII\)l—‘I\)
!\’!\3!13!\’!A

)
e)

12.
como VERDADEIRA (V) ou FALSA (F), e apos
assinale a alternativa que apresenta a sequéncia
CORRETA, de cima para baixo:

Identifigue cada uma das afirmativas abaixo

() Patrimbnio Liguido Positivo (posicdo
superavitaria): ocorre quando o valor do Ativo for

superior ao do Passivo (obrigagbes com
terceiros). A> P, ou seja, A- P <0.
() Patrimbnio Liquido Negativo (posi¢éo

deficitaria): ocorre quando o valor do Ativo for
menor que o Passivo (obrigacées com terceiros).
A<P,ouseja, A-P<0.

( ) Patrimbénio Liquido Nulo: ocorre quando os
valores do Ativo e do Passivo (obrigacdo com

terceiros) forem exatamente iguais. A = P, ou
seja, A-P =0.
() Patrimbnio Liquido Negativo (posi¢édo

deficitaria): ocorre quando o valor do Ativo for
menor que o Passivo (obrigacbes com terceiros).
A< P, ouseja, A-P>0.

() Patriménio Liquido Positivo (posi¢éo
favoravel): ocorre quando o valor do Ativo for

superior ao do Passivo (obrigagbes com
terceiros). A> P, ouseja, A-P>0.

F—
V-
F—
V-
F—

13.

Com base no Balango Patrimonial a seguir, assinale a op¢gdo INCORRETA:

BALANCO PATRIMONIAL
31/12/2013 31/12/2013
R$ R$
ATIVO PASSIVO

Ativo Circulante 840.000,00 | Passivo Circulante 520.000,00
Ativo Nao Circulante 860.000,00 | Passivo Nao Circulante 380.000,00
Patrimdnio Liquido 800.000,00

Total do Ativo 1.700.000,00 Passivo + PL 1.700.000,00

O valor dos capitais de terceiros é de R$ 900.000,00.

O valor da situacéo liquida da empresa é favoravel em R$ 800.000,00.

O valor das aplicacdes de recursos € de R$ 1.700.000,00.

O valor do capital préprio € de R$ 800.000,00.

O valor dos recursos totais da empresa é de R$ 800.000,00.
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14. Na Empresa Mattos, no més de marco de
X1, ocorreram as seguintes operagdes com
mercadorias:

Data: 10.03.X1

Operacgdo: Compra de mercadorias
Quantidade: 100 unidades

Valor unitario: R$ 80,00 por unidade
IPI destacado: R$ 800,00

ICMS destacado: R$ 400,00

Frete pago pelo comprador: R$ 100,00

Data: 15.03.X1

Operacgéo: Venda de mercadorias
Quantidade: 50 unidades

Valor Unitario: R$ 120,00 por unidade
ICMS destacado: R$ 425,00

Frete pago pelo vendedor: R$ 100,00
Descontos Comerciais: R$ 200,00

Considerando as informagfes acima, € CORRETO
afirmar que o Custo das Mercadorias Vendidas e o
Lucro Bruto da empresa séo, respectivamente, de:

a) R$ 3.450,00 e R$ 1.925,00.
b) R$ 4.250,00 e R$ 1.125,00.
c) R$4.200,00 e R$ 1.175,00.
d) R$4.200,00 e R$ 1.075,00.
e) R$4.250,00 e R$ 1.325,00.

15. Uma empresa industrial adquiriu uma
maguina por R$ 20.000,00, em 02 de janeiro de
2013. Foi estimado um tempo de vida util de
cinco (5) anos e o valor residual de R$ 5.000,00.
Decorridos dois anos completos de uso, a
referida maquina foi vendida por R$ 10.000,00, a
vista. Sabendo-se que a depreciacdo foi realizada
pelo método da soma dos digitos dos anos, 0
valor do resultado da venda da maquina, com
base nas informagdes fornecidas, € um(a):

a) ganho de R$ 1.000,00.
b) perda de R$ 3.000,00.
c) perda de R$ 2.000,00.
d) ganho de R$ 5.000,00.
e) perda de R$ 1.000,00.

16. O estoque de mercadorias da empresa
Comercial AJ, em 30.11.X1, totalizava R$
15.000,00. No més de dezembro de X1, ocorreram
as seguintes movimentacdes em seu estoque:

1) Aquisicdo de mercadorias a prazo no valor de
R$ 10.000,00, sendo obtido no ato da compra
um desconto comercial de 20%, com ICMS
de 12%, com IPI de 10%. O frete foi pago
pelo vendedor no valor de R$ 500,00.

2) Venda de mercadorias a prazo valor de R$
30.000,00, sendo concedido um desconto
comercial de 20%, ICMS de 12%.

Sabendo-se que o estoque de mercadorias no final
do periodo totalizou R$ 7.000,00, é CORRETO
afirmar que o Custo das Mercadorias Vendidas, o
Lucro Bruto e o saldo de ICMS a Recolher séo,
respectivamente, de:

a) R$ 15.840,00; R$ 10.560,00; R$ 2.640,00.
b) R$ 17.800,00; R$ 3.320,00; R$ 1.680,00.
c) R$ 15.840,00; R$ 5.280,00; R$ 1.920,00.
d) R$ 17.800,00; R$ 3.320,00; R$ 1.920,00.
e) R$ 16.340,00; R$ 4.780,00; R$ 2.640,00.
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17. Com base no saldo das contas abaixo,
calcule o valor do Custo das Mercadorias
Vendidas e da Receita Liquida, respectivamente.
Apds, assinale a alternativa CORRETA:

Contas Valor em R$
Caixa 90.000,00
Juros Passivos 1.000,00
ICMS sobre Vendas 75.000,00
Estoque Inicial 80.000,00
Descontos Obtidos 800,00
Cofins sobre Vendas 12.500,00
Devolucéo de Vendas 1.000,00
Estoque Final 90.000,00
Compras de Mercadorias 120.000,00
Receitas a Vencer 4.000,00
Devolucdo de Compras 4.000,00
Abatimentos sobre Vendas 7.000,00
Variacbes Monetérias Ativas 200,00
Aivo mobitzado 800,00
Vendas de Mercadorias 420.000,00
Juros Ativos 2.000,00
Cooe St ena ot | sooo0s
Descontos Concedidos 3.000,00
Abatimentos sobre Compras 1.000,00
Pis sobre Vendas 2.700,00

a)
b)
c)
d)

e)

R$ 105.000,00 e R$ 321.800,00.
R$ 105.000,00 e R$ 323.600,00.
R$ 105.000,00 e R$ 322.600,00.

R$ 97.000,00 e R$ 327.600,00.

R$ 103.000,00 e R$ 323.600,00.
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18. A Empresa Ponto X Comercial apresentou

0s seguintes saldos contabeis, em 31.12.X3:

Valor em

Contas RS
Caixa 30.000,00
C_ontas a Pagar (vencimento em 120 20.000,00
dias)
Adiantamento de Clientes a Curto 10.000,00
Prazo
Juros Ativos 1.000,00
P_erd_as E~st|mad_as em Créditos de 6.000,00
Liguidacdo Duvidosa
Dupllcatas a Receber (vencimento 50.000,00
em 90 dias)
Emprestlr_nos a Pagar (vencimento 100.000,00
em 300 dias)
Estoque de Mercadorias 80.000,00
Obras em Andamento 80.000,00
Emprestlr_nos a Pagar (vencimento 90.000,00
em 500 dias)
Despesas Pagas Antecipadamente 5.000,00
Duplicatas Descontadas 20.000,00
Duplicatas a Receber (vencimento
em 400 dias) 60.000,00
Adiantamento a Fornecedores a
Curto Prazo 20.000,00
Dupllcatas a Receber (vencimento 150.000,00
em 30 dias)
Encargos Financeiros a Transcorrer 30.000,00

Apo6s o encerramento do exercicio, o total do Ativo
Circulante e o total do Passivo Circulante s&o,
respectivamente, de:

a) R$ 309.000,00 e R$ 100.000,00
b) R$ 330.000,00 e R$ 150.000,00
c) R$ 329.000,00 e R$ 120.000,00
d) R$ 329.000,00 e R$ 150.000,00
e) R$ 330.000,00 e R$ 130.000,00
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19.

No final do exercicio social de X4, ap6s o0 primeiro ano de suas atividades, a Empresa Bom

Gosto Comercial preparou a seguinte demonstracéo:

No ano de X5, verificou-se que os clientes pagaram integralmente os R$ 40.000,00, ndo ocorrendo as perdas
antes estimadas, ou seja, a PECLD (Perdas Estimadas de Créditos de Liquidacdo Duvidosa) nao foi utilizada.

BALANCO PATRIMONIAL

R$ R$

Ativo Circulante 107.000,00 | Passivo Circulante 25.000,00
Caixa 22.000,00 | Fornecedores 25.000,00
Clientes 40.000,00
(-) PECLD 2.000,00 | PATRIMONIO LIQUIDO 82.000,00
Mercadorias 45.000,00 | Capital Social 70.000,00

Lucros Acumulados 12.000,00
TOTAL DO ATIVO 107.000,00 | TOTAL DO PASSIVO + PL | 107.000,00

Sendo assim, o lancamento cont4bil de ajuste, em 31.12.X5, sera:

a)

b)

c)

d)

Débito: Reversao da PECLD (Receita)

Crédito: PECLD (Ativo)
Débito: PECLD (Ativo)

Crédito: Reversédo da PECLD (Despesa)

Débito: Clientes
Crédito: PECLD (Ativo)
Débito: PECLD (Ativo)

Crédito: Reversao da PECLD (Receita)
Débito: Despesas com PECLD (Despesa)

Crédito: Clientes

R$ 2.000,00
R$ 2.000,00
R$ 2.000,00
R$ 2.000,00
R$ 2.000,00
R$ 2.000,00
R$ 2.000,00
R$ 2.000,00
R$ 2.000,00
R$ 2.000,00
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20. Uma empresa foi constituida em 01.10.X4. O
Capital Social foi autorizado no valor de R$
100.000,00, pelos socios A e B, ambos com 50%
do capital. Durante o més de outubro ocorreram
as seguintes movimentacoes:

Em 01.10.X4 o capital social foi integralizado da
seguinte forma: 70% do capital foi integralizado pelos
sécios A e B em dinheiro, em partes iguais, € 0
restante sera integralizado pelos sécios em 40 dias,
também em partes iguais;

Em 01.10.X4 a empresa fez a assinatura do Jornal
ABC, vdélida por 12 meses, pagamento a vista, o
valor de R$ 1.200,00;

Em 12.10.X4 aquisicdo de mercadorias para revenda
no valor de R$ 10.000,00, sendo pago 50% a vista e
o restante para 60 dias;

Em 13.10.X4 venda a prazo de 50% da aquisicdo
realizada no dia 12.10.x4, ao valor de R$ 30.000,00;

Em 31.10.X4 foi apropriado o valor correspondente a
assinatura do jornal.

Com base nas informagfes acima e ap0s o registro
das referidas movimentagfes, desconsiderando-se a
incidéncia de tributos e a distribuicdo de lucros, é
CORRETO afirmar que:

a) O valor do Ativo Circulante é R$ 98.800,00; o
valor do Passivo Circulante é R$ 5.000,00 e o
valor do Patriménio Liquido é R$ 93.800,00.

O valor do Ativo Circulante é R$ 99.900,00; o
valor do Passivo Circulante é R$ 5.000,00 e o
valor do Patrim6nio Liquido é R$ 94.900,00.

O valor do Ativo Circulante é R$ 129.900,00; o
valor do Passivo Circulante é R$ 5.000,00 e o
valor do Patrim6nio Liquido é R$ 124.900,00.

O valor do Ativo Circulante € R$ 104.900,00; o
valor do Passivo Circulante R$ 5.000,00 e o valor
do Patriménio Liquido é R$ 99.900,00.

O valor do Ativo Circulante é R$ 100.000,00; o
valor do Passivo Circulante é R$ 5.000,00 e o
valor do Patrimdnio Liquido é R$ 95.000,00.

b)

c)

d)

e)

21. Leia as afirmativas referentes a terminologia
basica de custos:

.  Em uma compra de matéria-prima a prazo, o
gasto ocorre imediatamente e o desembolso
s6 ocorrera no momento do pagamento.

Tanto o gasto quanto o custo se referem
sempre a insumos utilizados na producéo.

A despesa se refere ao valor de insumos
consumidos na produgcdo, mas de forma
indireta.

O custo se refere a parcela do gasto que é
aplicada na producédo, sendo desembolsado
ou nao.

Quando ocorre a compra de uma maquina
para a produgdo tem-se um gasto. A
utilizagdo da maquina em determinado
periodo d& origem a custos.

VI. Conforme a terminologia basica de custos, a
aquisicao de matéria-prima € classificada

como Investimento.

Assinale a alternativa em que todas as afirmativas
estdo CORRETAS:

a) LI, 1, IVv,V, VI

b) Apenas I, I, IV, VL.
c) Apenas|, II, lll, IV, V.
d) Apenas|, II, IV.

e) Apenas|, IV, V, VI
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22. No que se refere a classificacdo de custos,
pode-se afirmar que:

I. O custo variavel unitario varia em funcao do
volume de producéo.

Os custos diretos sao facilmente relacionados
com as unidades de alocacdo de custos,
enguanto que 0s custos indiretos necessitam
de alocacbes por meio de critérios.

Os custos de transformacdo sdo os custos
com mao de obra direta e com matéria-prima.

O custo fixo unitario varia em funcdo do
volume de producgéo.

Os custos também podem ser classificados
em custos relevantes e ndo relevantes. A
classificacdo é feita tendo como base a
tomada de decisbes, sendo que 0s custos
relevantes identificados em um tipo de
decisdo serdo 0s mesmos para outras
decisOes a serem tomadas.

VI. O salério do pessoal da limpeza do chéo de
fabrica € um exemplo de custo indireto de

fabricagéo.

Assinale a alternativa em que todas as afirmativas
estdo CORRETAS:

a) Apenas I, IV, VI.
b) Apenas I, Ill.
c) Apenas |, VI.
d) Apenas I, Ill.
e) LI 1, IV, V.

23. A empresa Confex produz camisetas
térmicas, as quais sao vendidas por R$ 88,00 a
unidade. Sua capacidade de producéo é de 2.000
unidades por més. No més de outubro a empresa
produziu 1.200 unidades, das quais vendeu 800
unidades. No referido més a empresa teve 0s
seguintes custos e despesas:

Custos variaveis: R$ 42,00 /unidade
Custos fixos: R$ 14.400,00
Despesas fixas: R$ 1.800,00

De acordo com os dados, e considerando que nao
havia estoques iniciais, o custo unitario, o custo da
producdo vendida e o estoque final, conforme os
sistemas de custeio por absor¢éo e de custeio direto
ou variavel, sdo, RESPECTIVAMENTE:

R$ 42,00, R$ 54,00, R$ 33.600,00, R$ 43.200,00,
R$ 16.800,00, R$ 21.600,00.

R$ 55,50, R$ 42,00, R$ 44.400,00, R$ 43.200,00,
R$ 22.200,00, R$ 16.800,00.

R$ 42,00, R$ 60,00, R$ 33.600,00, R$ 48.000,00,
R$ 16.800,00, R$ 24.000,00.

R$ 54,00, R$ 42,00, R$ 43.200,00, R$ 33.600,00,
R$ 21.600,00, R$ 16.800,00.

R$ 49,20, R$ 42,00, R$ 39.360,00, R$ 33.600,00,
R$ 19.680,00, R$ 16.800,00.

a)

b)

c)

d)

e)

24. No que se refere ao custo padrao, é

INCORRETO dizer que:

a) A sistematica do custo padrédo pode ser aplicada
a todos 0s custos ou aos custos mais relevantes,
dependendo do que a empresa julgar mais
conveniente.

b) O procedimento do custo padrao fixa padrées de
comportamento dos custos, determina e
discrimina variacbes encontradas e aponta
caminho para a procura das causas das

variacoes.

Para possibilitar sua aplicagédo, a sistemética do
custo padrdo precisa estar integrada no sistema
de custos da empresa.

Para analisar as causas das variagdes do custo,
por exemplo, com matéria-prima, podem-se
separar em variacdo da quantidade, variacdo do
preco e variagdo mista.

O objetivo do procedimento do custo padrdo é
dar suporte para o controle dos custos de
producdo da empresa.
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25. Conforme o paragrafo Unico do artigo 189 da
Lei n® 6.404/76, o prejuizo do exercicio sera
obrigatoriamente absorvido:

a) pelas reservas de lucros, pelos lucros
acumulados, pelas reservas de capital e reserva
legal, nessa ordem.

b) pelos lucros acumulados, pelas reservas de
capital e pela reserva legal, nessa ordem.

c) pelas reservas de lucros, pelas reservas de
capital e pelos lucros acumulados, nessa ordem.

d) pelos lucros acumulados, pela reserva legal e
pelas reservas de lucros, nessa ordem.

e) pelos lucros acumulados, pelas reservas de
lucros e pela reserva legal, nessa ordem.

26. De acordo com o artigo 202 da Lei n°
6.404/76, considerando as alteragdes posteriores,
no que se refere ao dividendo obrigatério, €&
CORRETO afirmar que:

a) Os acionistas receberdo o dividendo obrigatério
somente quando a parcela de lucros estiver
estabelecida no estatuto.

b) Os lucros registrados na reserva de lucros a
realizar, quando realizados e se nao tiverem sido
absorvidos por prejuizos em exercicios
subsequentes, deverdo ser acrescidos ao
primeiro dividendo declarado apds a realizagéao.

¢) Quando o estatuto for omisso, 0s acionistas tém
direito de receber metade do lucro liquido do
exercicio, diminuido ou acrescido somente da
importancia destinada a constituicdo da reserva
legal.

d) O pagamento do dividendo obrigatério né&o
poderd ser limitado ao montante do lucro liquido
do exercicio que tiver sido realizado.

e) O estatuto somente poderd estabelecer o
dividendo como porcentagem do lucro ou do
capital social, ndo sujeitando, dessa forma, os
acionistas ao arbitrio dos 6rgdos de
administracdo ou da maioria.

27. De acordo com o artigo 176 da Lei n°® 6.404/76
(e alteracbes posteriores), a diretoria de
companhia fechada com patriménio liquido, na
data do balanc¢o, superior a R$ 2.000.000,00 (dois
milhdes de reais), far4 elaborar, com base na
escrituracdo mercantii da companhia, as
seguintes demonstracdes financeiras:

a) Balanco patrimonial, demonstracdo dos lucros ou
prejuizos  acumulados, demonstracdo do
resultado do exercicio e demonstracdo dos fluxos
de caixa.

b) Balango patrimonial, demonstragédo dos lucros ou
prejuizos  acumulados, demonstracdo do
resultado do exercicio, demonstracdo dos fluxos
de caixa e demonstracao do valor adicionado.

c) Balango patrimonial, demonstragao dos lucros ou
prejuizos  acumulados, demonstracdo do
resultado do exercicio e demonstragdo do valor
adicionado.

d) Balango patrimonial, demonstragéo das mutacdes
do patrimdnio liquido, demonstracdo do resultado
do exercicio e demonstracao dos fluxos de caixa.

e) Balango patrimonial, demonstragdo do resultado
do exercicio, demonstracdo dos fluxos de caixa e
demonstragéo do valor adicionado.
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28. Leia as afirmativas sobre a avaliacdo de
investimentos pelos métodos de custo e de
equivaléncia patrimonial e marque a alternativa
CORRETA:

. Na aplicacdo do método da equivaléncia
patrimonial, o saldo contébil do investimento é
dado pela aplicacdo do percentual de
participacdo do investidor sobre o patrimbénio
liquido da coligada ou controlada.

Il.  Independente do percentual de participacdo
no capital, sempre que a investidora concluir
gue possui influéncia significativa sobre outra
sociedade, esta atende ao conceito de
coligada e, por isso, a investidora deve avaliar
esse investimento pela  equivaléncia
patrimonial.

lll.  Influéncia significativa é definida pelo CPC 18
como o poder de participar das decisbes
financeiras e operacionais de uma entidade,
sem controlar de forma individual ou conjunta

essas politicas.

V. No método de custo os dividendos sao
registrados como receitas no momento em
gue sao declarados e distribuidos ou
reconhecidos pela empresa investida.

V. Os investimentos permanentes em

controladas serdo, por todas as entidades,
avaliados pela equivaléncia patrimonial.

Estdo CORRETAS as afirmativas:
a) Apenas |, II, I, V.

b) Apenas I, IlI, IV.

c) LIL 1LV, V.

d) Apenas |, Ill, IV.

e) Apenas I, IlI.

29. A companhia Determinada S.A tinha, no més
de outubro, um saldo inicial de caixa e
equivalentes de caixa no valor de R$ 200.000,00.
Durante o referido més, teve as seguintes
operacdes:

e Recebimento de Clientes no valor de R$

80.000,00.

e Pagamento de Fornecedores no valor de R$
40.000,00.

e Pagamento de Dividendos no valor de R$
26.000,00.

e Pagamento de parcela de Empréstimo no valor
de R$ 10.000,00.

e Compra de um Veiculo para uso da empresa,
com pagamento a ser realizado em 90 dias, no
valor total de R$ 30.000,00.

e Integralizacdo de capital, em dinheiro, no valor
de R$ 100.000,00.

e Aguisicdo de acbes de outras companhias, a
vista, no valor de R$ 20.000,00.

Considerando as operacdes citadas na elaboracdo
da Demonstracdo dos Fluxos de Caixa (DFC), de
acordo com as recomendagfes do Pronunciamento
CPC 03 (R2), o resultado dos fluxos de caixa
oriundos das operacdes de Financiamentos sera:

Positivo em R$ 44.000,00.
Positivo em R$ 64.000,00.
Negativo em R$ 26.000,00.
Positivo em R$ 54.000,00.
Positivo em R$ 84.000,00.

a)
b)
c)
d)
e)
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30. No que se refere a DLPA - Demonstracao de
Lucros ou Prejuizos Acumulados, conforme a Lei

n° 6.404/76 e alteracbes posteriores, €
INCORRETO afirmar que:
a) A DLPA discriminara, entre outros itens, a

transferéncia para reservas, os dividendos, a
parcela dos lucros incorporados ao capital e o
saldo do fim do periodo.

b) Na DLPA, serdo considerados como ajustes de
exercicios anteriores apenas os decorrentes de
efeitos da mudanca de critério contabil, ou da
retificacdo de erro imputdvel a determinado
exercicio anterior, e que ndo possam ser

atribuidos a fatos subsequentes.

A DLPA, de acordo com o artigo 186,
discriminara, entre outros itens, o saldo do inicio
do periodo, os ajustes de exercicios anteriores e
a correcdo monetaria do saldo inicial.

d) A DLPA deverd ser incluida na demonstragdo das
mutac¢des do patriménio liquido, se elaborada e
publicada pela companhia, e podera indicar o

montante do dividendo por agdo do capital social.

Quando a companhia elabora e publica a DMPL —
Demonstragdo das Mutagbes do Patriménio
Liquido, fica desobrigada da elaboracdo e
publicacédo da DLPA.

31. O produto da alienacdo de partes
beneficiarias e bonus de subscri¢cdo, conforme a
Lei n° 6.404/76 e alteragdes posteriores, deve:

a)
b)
c)
d)

Transitar pelo resultado.
Ser reconhecido em conta de reserva de capital.
Ser reconhecido em conta de reserva de lucro.

Ser reconhecido em conta redutora das despesas
financeiras.

e) Ser contabilizado no passivo.

32. O artigo 223 da Lei n° 6.404/76 descreve
sobre o processo de incorporacéo, fuséo e ciséo
entre sociedades. Leia as afirmativas e marque a
alternativa CORRETA:

I. A incorporacdo, fusdo ou cisdo podem ser
operadas entre sociedades de tipos iguais ou
diferentes e deverao ser deliberadas na forma
prevista para a alteragcdo dos respectivos
estatutos ou contratos sociais.

Se a incorporacdo, fusdo ou cisdo
envolverem companhia aberta, as sociedades
que a sucederem deverdo optar por
companhia aberta ou fechada no prazo
maximo de 120 dias, contados da data da
assembleia geral que aprovou a operacao.

Ill.  Os sobcios ou acionistas das sociedades
incorporadas, fundidas ou cindidas receberao,
diretamente da companhia emissora, as

acdes que Ihes couberem.

Conforme o 84° do artigo 223, a incorporacao,
fusdo ou cisdo d4 ao acionista o direito de
retirar-se da companhia, mediante reembolso
das suas acdes no prazo maximo de 30 dias,
contados da data da assembleia geral que
aprovou a operacao.

Estdo CORRETAS as afirmativas:

a)
b)
c)
d)
e)

[ [ | AV
Apenas |, II, IIl.
Apenas Il IV.
Apenas |, Il.
Apenas |, Ill.
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33. Ao elaborar a proposta orcamentéria, o
municipio ficticio "Mundo Encantado” n&o incluiu
receitas de uma autarquia que faz parte da
administracdo indireta do municipio em questao.
Entretanto, a opc¢éo pela ndo incluséo da receita
mencionada foi porque esse recurso seria
utilizado pela propria autarquia para cobrir parte
de suas despesas. Ao analisar esse fato a luz dos
principios orcamentarios, € CORRETO afirmar
que:

a) O ato contraria o principio do orcamento bruto.

b) O ato estd de acordo com o principio da unidade
porque as receitas da autarquia ndo devem
compor o orcamento da administracdo direta.

c) O ato contraria o principio da universalidade.

d) O ato estda de acordo com o principio do
orgamento bruto, tendo em vista que o valor da
receita serd utilizado para cobrir despesas da
prépria autarquia.

e) O ato estd de acordo com o principio da
exclusividade porque a lei orgamentéaria ndo pode
conter receitas da administragéo indireta, mesmo
gue esta seja dependente.

34. De acordo com Carvalho (2014), que faz
referéncia ao artigo 43 da Lei n° 4.320/1964, a
abertura de créditos adicionais suplementares e
especiais deverd ser justificada e ainda indicar as
fontes de recursos. O superdvit financeiro € um
dos recursos que pode ser utilizado para abertura
de tais créditos adicionais. Logo, com relagdo ao
superavit financeiro, ¢ CORRETO afirmar que:

a) E apurado no balanco patrimonial e corresponde
a diferenca positiva entre o ativo circulante e o
passivo circulante.

b) Corresponde a diferenga positiva entre ingressos
e dispéndios e é apurado no balanco financeiro.

c) Corresponde a diferenca entre as receitas
previstas e as despesas fixadas e € apurado no
balango orcamentario.

\

d) Corresponde a diferenca positiva entre as
disponibilidades e passivos financeiros e ¢é
apurado no balango patrimonial.

\

e) Corresponde a diferenca positiva entre as
receitas e os desembolsos e é apurado no fluxo
de caixa.
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35. Na proposta da Lei Orcamentaria Anual (LOA)
de um estado ficticio, constam as receitas e
despesas, apresentadas no quadro a seguir.

Receitas Previstas R$ | Despesas Fixadas R$
(A) CORRENTE 45 | (A) CORRENTE 40
Tributéaria 25 | Pessoal e o5
encargos
) ) Juros e encargos
Receita de Servicos 15 | 43 divida 10
Transferéncias Outras despesas
5 5
Correntes correntes
(B) DE CAPITAL 25 | (B) DE CAPITAL 30
Operagoes de .
Crédito 10 | Investimentos 10
: x Inversdes
Alienacao de Bens 5 financeiras 5
Amortizacdo de 10 Amortizagéo da 15
Empréstimos divida
TOTAL (A + B) 70 | TOTAL (A + B) 70

De acordo com Carvalho (2014), considerando-se o
artigo 167 da Constituicdo Federal de 1988 e a Lei
de Responsabilidade Fiscal (LRF) que trata da Regra
de Ouro, com relagdo ao quadro de receitas e
despesas do estado ficticio, € CORRETO afirmar
que:

a) O estado ficticio podera realizar o montante de
R$ 5 em operacgOes de créditos para utilizar em
despesas correntes.

b) O estado ficticio podera realizar o montante de
R$ 20 em operacgfes de créditos para utilizar em
despesas de capital.

c) O estado ficticio podera realizar o montante de
R$ 15 em operacgfes de créditos para utilizar em
despesas correntes.

d) O estado ficticio podera realizar o montante de
R$ 20 em operacgOes de créditos para utilizar em
despesas correntes.

e) O estado ficticio podera realizar o montante de
R$ 35 em operacfes de créditos para utilizar em
despesas correntes.

36. O artigo 38 da Lei de Responsabilidade Fiscal
estabelece condicdes para a realizagdo das
Operacbes de Crédito por Antecipacao da Receita
Orcamentéria (ARO). Com relacdo ao referido
artigo, € CORRETO afirmar que:

a) A ARO realizar-se-4 somente a partir do décimo
dia do inicio do exercicio.

b) O valor principal da ARO devera ser liquidado até
o dia 10 de dezembro de cada ano e a liquidacéo
dos juros até 10 de janeiro do ano seguinte.

¢) A ARO pode ser contratada mesmo que exista
operacdes de mesma natureza ndo integralmente
resgatada.

d) A receita e a autorizacdo da ARO deverdo
constar da Lei Orcamentaria Anual.

e) A ARO realizar-se-a a partir da aprovacédo da Lei
Orcamentéria Anual.

37. O Balango Orgamentario demonstrara as
receitas e despesas previstas em confronto com
as realizadas. E, por sua vez, o MCASP, na parte
V, informa a estrutura e 0 que deve ser
evidenciado no referido relatorio. Assim, de
acordo com o MCASP, a coluna Dotacédo
Atualizada é utilizada para:

a) ldentificar os valores da previsdo atualizada das
receitas dos exercicios mediante a inclusdo da
reestimativa de receita utilizada para abertura de
créditos adicionais.

b) Identificar os valores correspondentes a diferenca
entre a dotacéo inicial e a dotagcdo efetivamente
utilizada no exercicio.

c) ldentificar os valores correspondentes a diferenca
entre a previsao inicial e a despesa empenhada
no exercicio.

d) Identificar o valor da dotagdo inicial mais o
refinanciamento decorrente da colocacdo de
titulos publicos no mercado.

e) ldentificar o valor da dotagédo inicial mais os
créditos adicionais abertos ou reabertos durante
0 exercicio, deduzidas as
anulagdes/cancelamentos correspondentes.
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38. No exercicio social de X2, a Empresa
Comercial Raio de Sol apresentou no balancete
de dezembro os seguintes saldos:

R$

Vendas de mercadorias 30.000 C
Receita de juros 500 C
Eaet?iunl;[gg% IPositivo de equivaléncia 2000 C
Reyt_arséo dg Pgrda§ estim_adas de 1,000 C
créditos de liquidagcéo duvidosa

Depreciagéo 200D
Sal 1.500 D
FGTS 150D
INSS 300D
Custo das mercadorias vendidas 10.000 D
ICMS sobre vendas 5.000 D

Informacéo _adicional: O ICMS a recuperar incidente
sobre as compras das mercadorias que a empresa
adquiriu e comercializou no periodo foi de R$
1.000,00.

Considerando-se o0s valores apresentados da
Comercial Raio de Sol, com relacdo a Demonstracao
do Valor Adicionado (DVA), é CORRETO afirmar
que:

a) O valor Adicionado Liquido produzido pela
entidade é de R$ 17.000,00.

O valor Adicionado Bruto é de R$ 20.000,00.
O valor Adicionado Bruto é de R$ 21.000,00.
O valor Adicionado Bruto é de R$ 22.500,00

O valor Adicionado Liquido produzido pela
entidade é de R$ 21.300,00.

b)
c)
d)

e)

39. A Prefeitura Ficticia de Orion realizou no
exercicio X2 as seguintes operacdes:

Despesas Or¢camentarias

empenhadas R$ 600.000,00

Despesas Orcamentarias RS 500.000.00

Liquidadas

Despesas Orcamentarias Pagas R$ 350.000,00
Pagamento de Restos a Pagar R$ 30.000,00
Devolugdo de depositos judiciais R$ 10.000,00
Recebimento de caucdes R$ 5.000,00

Recebimento de tributos R$ 750.000,00

Considerando-se apenas as informacdes
apresentadas da Prefeitura Ficticia de Orion, com
relagdo ao Balanco Financeiro, € CORRETO afirmar
que:

a) O total da Despesa Extraorcamentaria € de R$
10.000,00.

O total da Receita Extraorcamentaria ¢ de R$
5.000,00.

O total da Receita Extraorcamentaria € de R$
255.000,00.

O total da Receita Extraorcamentaria € de R$
285.000,00.

O total da Despesa Extraorcamentaria é de R$
260.000,00.

b)

c)

d)
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40. Na execucdo do orcamento publico, o
cronograma de desembolso visa adequar os
desembolsos com as entradas de recursos
financeiros e de acordo com a previsdo legal,
assim definido:

a) O Poder executivo aprovara, de acordo com o art.
8° da Lei de Responsabilidade Fiscal, um quadro
com cotas trimestrais da despesa que cada
unidade orcamentéria ficara autorizada a utilizar.

b) O Poder Executivo, de acordo com o artigo 47 da
Lei n° 4.320/1964, devera estabelecer a
programagéo financeira e o cronograma de
execucdo mensal de desembolso.

c) O Poder Executivo, de acordo com o artigo 47 da
Lei n° 4.320/1964, devera estabelecer a
programagéo financeira e o cronograma de
execugcdo de desembolso bimestral e avaliagdo
trimestral do desempenho da receita.

d) O poder Executivo devera, de acordo com o art.
8° da Lei de Responsabilidade Fiscal, estabelecer
a programacgdo financeira e o cronograma de
execucdo mensal de desembolso.

e) O acompanhamento e avaliacdo do desempenho
da receita, de acordo com a Lei de
Responsabilidade Fiscal, devera ser trimestral.
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